

6月专栏

华迅工业助力，智能家居走进千家万户

智能家居是利用综合布线技术、网络通信技术、安全防范技术、自动控制技术、音视频技术将家居内的设施连结集成，建构高效的设施管理系统，提高家居安全、便利和舒适度，更有助环保节能的居住环境。

智能家居由包括照明系统、空调系统、智能窗户、煤气泄漏及烟雾探测感应器、紧急求助系统、家庭娱乐系统等等许多部分组成，这些都是把家居生活中的必须设备组合起来。

智能家居也是一个时尚、健康、环保的生活享受，例如可设定在卧室里柔和的音乐定时将你唤醒，日间可以自动开启窗帘让阳光照亮房间，系统更可协助节约用电和水，令生活更低碳环保，也成为了家居建材的发展方向。

这一切的实现都需要智能家居中的线缆来支持，目前国内线缆市场已经蓬勃发展。作为线缆企业的龙头，华迅工业在智能家居线缆方面做到了深入发展。华迅在智能家居线缆布线方面的专业性是毋庸置疑的。



网络通信



空调系统



智能窗户



紧急求助系统



煤气泄漏及烟雾探测感应器



华迅智能家居布线技术



照明系统



家庭娱乐系统



自动控制系统



监察家居系统



安全防范系统



华迅拥有顶尖的国际化科研队伍，包括3位外聘专家，7位学科主管，其中6人已通过六西格玛注册黑带考试，并拥有410名员工的庞大队伍，当中189名科技人员具有大专以上学历，占员工总数的46%。华迅以一流人才，一流队伍，为客户提供一流服务。这些顶尖的技术人员为华迅智能家居布线提供了坚实的基础。目前已经拥有多种布线方案，切实为您的家居线缆提供技术与质量的双重保证。

节能环保是智能家居厂商非常重要的目标之一，在用户心中“节能环保”与“舒适”有着同等的地位。目前兴起的智能电网、智能家电等，很大程度上也是为了追求“节能环保”的功效，而智能家居的控制功能在设置上，亦将“节能环保”纳入了考虑范围，其照明系统和空调系统便是最能体现节能环保功效的系统，智能家居在节能环保方面确实也做了较大贡献。而当“两会”的关注焦点——节能环保推出之后，这样的政策将给智能家居带来更大的影响，对于以“节能环保”为诉求之一的智能家居行业有着很好的促进作用，这将让更多注重“节能环保”的人士将目光转向智能家居，无形中也刺激了智能家居的发展。随着智能家居的不断发展，线缆的需求必将促进国内线缆企业的发展，像华迅这样的领军企业一定会为智能家居的新发展添砖加瓦。

